

Ügyintéző: Varga Katalin  
Iktatószám: 5 /2012.

**Polgármesteri Hivatal**  
**Dr. Vincze Ferenc**  
**jegyző**

[jegyzo@hajduszob.hu](mailto:jegyzo@hajduszob.hu)

**Tisztelt Jegyző Úr!**

A közmeghallgatásról készült, a társaságunknak megküldött feljegyzésre az alábbiakban tájékoztatom.

Társaságunk valamennyi üzletágában (termálfürdő, strandfürdő, uszoda) egységes bérletrendszer működik, melynek megfelelően egy személy egy bérlettel naponta egyszer léphet be az egységeink területére.

A bérletkonstrukcióink célja ugyanaz, mint a nagyvilágban működő más szolgáltató cégek, intézmények bérleteinek (a személyszállítástól a színházakig): kedvezményekkel a vendégeinket a szolgáltatásaink többszöri, ismételt igénybevételére ösztönözzük.

A bérleteink esetében így nem tervezzük a felvetésben szereplő csoportos belépési lehetőség biztosítását, mert ez hátráltatja a fenti cél teljesülését, visszaélésekhez vezet(het) és számtalan problémát eredményez(het) a belépési jogosultság ellenőrzése során.

Néhány információ:

Az uszoda fenntartása és működtetése jelentős költségekkel jár, melyet csak 30 %-ban fedeznek a vendégek térítési díjai. A fennmaradó 70 %-ra a Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. többi üzletágának eredménye nyújt fedezetet. Erre a hányadra úgy tekintünk, hogy ez társaságunk hozzájárulása Hajdúszoboszló és a régió úszósportjához.

A Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának tulajdonában levő Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. kiemelt figyelmet fordít az úszás szerelmeseire: pl. a hajdúszoboszlói vendégeket számára kialakított 30 alkalmas kedvezményes (nyugdíjas) bérlet konstrukció esetében egy uszodalátogatás 267 forintba kerül vendégeinknek, mely egyedülállóan magas, 70 %-os kedvezményt tartalmaz az egyszeri belépésre jogosító nyugdíjas belépőjegyhez viszonyítva.

Köszönjük azon észrevételt, mely az uszodában történő gyermek és különmű szülő átöltözési problémáját veti le. Az Árpád uszodában a jelenleg sportolói csoportoknak fenntartott öltözőhelyiségben, a női és férfi részen is átalakítunk 5-5 öltözőt, családívá. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy a családok zárt ajtó mögött tudjanak átöltözni, illetve arra is, hogy egyszerre két család öltözése is biztosítva legyen. Így elkerülhető, hogy a gyerekek a felnőttek között öltözködjének.

Hajdúszoboszló, 2012. január 3.



Tisztelettel  
Hungarospa Hajdúszoboszlói  
Gyógyfürdő és Egészségturisztikai  
Zártkörű Részvénytársaság

  
Czeglédi Gyula  
vezérigazgató